Mo bilités, flux et reseaux de communication en France

Roissy Charles De Gavlies, un noeud de communication majeur

A I'échelle nationale

Les moyens de transports présents sont : Dans le Nord-Est de Paris, une gare TGV, une ligne a grande
vitesse, une autoroute, les RER, les avions.

s sont mis en correspondance grice a des gares, des échangeurs, des terminaux. C'est une plateforme
multimodale car de nombreux transports y sont présents.

A I'échelle mondiaie

C’est un HUB mondial, car il a fort impact internationale, et ou y transitent de nombreux vols en

" HUB européen et 6°™ mondial.

desservant le monde entier. 1

Les effelts economiques

Un site majeur g@'activités

Retombées économiques : Il crée des emplois aux seins de 17200 entreprises { 1'®" créateur d’emploi en
IDF) : commerce, tourisme, restauration, hotel, siége sociale d’Air France, quartiers des affaires, logistique
de transport Fed Ex. Pilote, Stewart, maintenance, en tous 80000 salaries, et le hubstar qui est un parc

d’exposition.

Les collectivités territoriales, les FTN ainsi que les entreprises de transport sont les acteurs de ce
développement et décident de nouvelles infrastructures.

L'essof des activités

Pour étre compétitif, attractif, et toujours répondre aux demandes du client, il faut améliorer sans cesse

son développement. Plus d’avions parce que plus de passagers. Il se démocratise. Donc plus de commerce,
oour les passagers et les salariés. De plus en plus d’emploi. L’aéroport s’agrandi toujours de plus en plus.

Problémes reacontres

Mais il fait beaucoup de bruit, un plan de géne sonore est un plan ou |'on place les endroits géne par les
bruits a 3 niveaux différents parce qu’il y a plus de gros avions donc plus de bruits.

Pollution atmosphérique des réacteurs

Utilisation de beaucoup d’énergie contrairement aux principes du développement durable
(économiguement viable, environnementalement sain, socialement juste - toujours plus cher que le

train)

Les réseaux routiers sont saturés et le colit augment a cause des conflits entre les utilisateurs a cause de

’agrandissement.
















